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                                                                                                                      ספטמבר 2011
מבחן משווה  מקבץ י'  5 יח"ל- טור ב' ( ניקוד: 92 נק'- מבחן. 8 נק' –עבודה )     
                                                                          שם:__________
                                                                                                               ציון:_________
פונקציות-
ענה על השאלה הבאה:
1. בשרטוט מתוארים הגרפים של הפרבולה: 
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 והישר:  
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מצא את שיעורי הנקודות : 
[image: image3.wmf],,

FBA

(
[image: image4.wmf]F

- קודקוד הפרבולה ).
2. הקטע 
[image: image5.wmf]EP

 מקביל לציר ה-
[image: image6.wmf]y

. מצא את שיעורי הנקודה 
[image: image7.wmf]P

.
3. חשב את אורך הקטע 
[image: image8.wmf]CD

.
4. מצא את התחום בו 
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5. מצא את התחום בו 
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6. מצא תחומי עלייה וירידה של הפונקציה 
[image: image11.wmf](
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7. מצא את משוואת הישר העובר דרך קודקוד הפרבולה ומקביל לציר ה-
[image: image12.wmf]x

.
      
אוריינות-
ענה על השאלה הבאה:
2.  בבית הספר הקצו לכיתת המדעים  חלקת אדמה כדי לשתול בה דשא. 
      לחלקת האדמה צורה מלבנית. צלע אחת ארוכה מהשנייה ב 5 מ'. 
      שטח החלקה הוא 66 מ"ר. 
      א. מצא את אורכי הצלעות של החלקה.
      ב. מצא את היקף החלקה.
      ג. כיתת המדעים מתכננת לשתול דשא רק על 60% משטח החלקה ועל יתר החלקה לשתול פרחים. 
         מהו השטח המיועד לפרחים מתוך החלקה?  
      ד. לפניך שלוש אפשרויות למידות של שטח דשא בצורת מלבן. 
          לכל אחת מהאפשרויות הבאות רשום האם היא יכולה להיות חלקת הדשא על פי נתוני הבעיה. נמק
	
	צלע אחת
	צלע שנייה
	כן / לא
	נימוק

	1.
	9 מ'
	4.4 מ'
	
	

	2.
	12 מ'
	3.3 מ'
	
	

	3.
	6 מ'
	10 מ'
	
	


גיאומטריה-
ענה על אחת מהשאלות 4-3. שאלה 5 חובה!
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3.   המרובע 
[image: image13.wmf]ABCD

 הוא מקבילית.
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 הוא חוצה זווית 
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.                                                               
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 הוא חוצה זווית 
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      הוכח:
      א. 
[image: image18.wmf]DEAF
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      ב.  המרובע 
[image: image19.wmf]ADFE

 מעוין
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4. הנקודות 
[image: image20.wmf]E

 ו-
[image: image21.wmf]F

 הן בהתאמה אמצעי 
    הצלעות 
[image: image22.wmf]AD

 ו-
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 במקבילית 
[image: image24.wmf]ABCD

.
    הנקודה 
[image: image25.wmf]G

 נמצאת על המשך הצלע 
[image: image26.wmf]AB
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    נתון: 
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    הוכח: המרובע 
[image: image28.wmf]GEFB

 הוא טרפז שווה שוקיים.
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5.  נקודה 
[image: image29.wmf]D

 נמצאת מחוץ למשולש 
[image: image30.wmf]CBA

, כך ש- 
[image: image31.wmf]CDBDAD
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     נקודה 
[image: image32.wmf]N

 מונחת על הצלע 
[image: image33.wmf]BC

, כך ש- 
[image: image34.wmf]NDBA
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     נקודה 
[image: image35.wmf]M

 היא אמצע הצלע 
[image: image36.wmf]CB

.  

     א. הוכח: 
[image: image37.wmf]MNCA
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     ב. נתון גם כי 
[image: image38.wmf]BDCA
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. 
         הוכח כי המשולש 
[image: image39.wmf]CBA

 הוא שווה שוקיים.
     ג. 
[image: image40.wmf]BD

 ו-
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 נחתכים בנקודה 
[image: image42.wmf]K

. נתון: 10 ס"מ=
[image: image43.wmf]AB

. 
         חשב את אורך הקטע 
[image: image44.wmf]MK

. נמק!
בהצלחה
מחוון למבחן משווה י' מקבץ  5 יח"ל ספטמבר 2011- טור ב'
1.  
	א. 
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)

(

)

(

)

3,1,4,0,1,3

FBA

-

. 
	6 נקודות תשובה מלאה
3 נק' - חישוב נקודות החיתוך של הפונקציות
[image: image46.wmf],
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3 נק'- חישוב נקודת הקודקוד.


	 ב. 
[image: image47.wmf](
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	3 נקודות תשובה מלאה
1 נק' – מציאת שיעורי הנק' 
[image: image48.wmf]E


2 נק' –  מציאת  שיעורי הנק'
[image: image49.wmf]P



	ג. 4
	3 נקודות תשובה מלאה
1 נק' – מציאת שיעור הנק'
[image: image50.wmf]C

.

1 נק'- מציאת שיעור הנק'
[image: image51.wmf]D

.
1נק'- מציאת אורך הקטע 
[image: image52.wmf]CD
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	ד. 
[image: image53.wmf]24
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	4 נק'  

	ה. 
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x

>

 או 
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	3 נק'

	ו. עליה: 
[image: image56.wmf]3

x

>


   ירידה: 
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	2 נקודות תשובה מלאה
1 נק' לכל תחום

	ז. 
[image: image58.wmf]1

y

=-


	4 נקודות תשובה מלאה
1 נק'- זיהוי השיפוע
3 נק' – מציאת משוואת הישר 


2.
	א. 6 מ', 11 מ'
	4 נקודות תשובה מלאה
2 נק' – לכל אחד מהאורכים.

	ב. 34 מ'
	2 נקודות
לקבל טעות נגררת.

	ג. 26.4 מ"ר
	4 נקודות תשובה מלאה

3 נק' – המספר המייצג את השטח
1 נק' – יחידות מתאימות

	ד.1. כן – מידות מתאימות לשטח שהתקבל 
       בסעיף ג'. 
2  . לא – אורכה של צלע החלקה הוא 11 מטר   
      ולכן לא תתכן צלע באורך 12 מטר.

3  . לא – 0%6 מהשטח זה פחות מ 60- מ"ר.
	7 נקודות תשובה מלאה

2 נק' לסעיפים 1, 3.
3 נק' לסעיף 2.
אין לתת ניקוד ללא נימוק.



	3. הוכחה.
	25 נק' על תשובה מלאה
א. 5 נק'. 
ב. 20 נק'.
כל הוכחה נכונה מתקבלת. חובה כמובן לנמק. 
להוריד 8 נק' אם אין נימוקים או הנימוקים שגויים.


	4.הוכחה.
	25 נק' על תשובה מלאה
כל הוכחה נכונה מתקבלת. חובה כמובן לנמק. 
להוריד 8 נק' אם אין נימוקים או הנימוקים שגויים.


	5. א. הוכחה.
	10 נק' על תשובה מלאה 

	     ב. הוכחה.
	10 נק' על תשובה מלאה

	     ג. 5 ס"מ
	5 נק' על תשובה מלאה

	
	כל הוכחה נכונה מתקבלת. חובה כמובן לנמק.
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